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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 5ης/28-06-2011 συνεδριάσεως  

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αριθ. Απόφ.  10/2011 Περίληψη:  Έγκριση  μερικής  διακοπής 
κυκλοφορίας  οχημάτων  στην  οδό 
Καραϊσκάκη, από 1/7 έως 15/09/2011.

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 28 του μήνα Ιουνίου του έτους 2011, 
ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου  Φαρσάλων,  ύστερα από την 10542/24-06-2011 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα 
μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 7 μελών, 
βρέθηκαν παρόντες 7 ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Χατζημήτρος Αντώνιος (Πρόεδρος)
Δερλός Κων/νος Κανένας
Ταστεμίρογλου Σοφία
Νικολάου Βάϊος
Παπαγεωργίου Χρυστόδουλος
Μολόχας Αστέριος
Γκίζας Δημήτριος
……………………………………………………………………………………………………………....

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο  3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης όπως ειδικότερα αυτό 
φαίνεται  στην περίληψη εξέθεσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι  κατά την θερινή περίοδο, η 
τρίγωνη πλατεία  είναι χώρος συγκέντρωσης των κατοίκων (οικογένειες, παιδιά), προτείνω την 
μερική  διακοπή της  κυκλοφορίας  οχημάτων,  στην  οδό  Καραϊσκάκη (Ανατολικό  Τμήμα της 
τρίγωνης  πλατείας  -  από  την  συμβολή  της  οδού  με  τη  Θέτιδος  έως  πριν  την  είσοδο της 
οικοδομής), μετά το κλείσιμο των καταστημάτων, κατά την περίοδο από 1 Ιουλίου 2011 έως 15 
Σεπτεμβρίου 2011, για τη αποφυγή ατυχημάτων.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων, με την αριθμ 37/2011 απόφαση του 
συμφωνεί Τη μερική Διακοπή της κυκλοφορίας οχημάτων, στην οδό Καραϊσκάκη (Ανατολικό 
Τμήμα της τρίγωνης πλατείας - από την συμβολή της οδού με τη Θέτιδος έως πριν την είσοδο 
της οικοδομής),  κατά την καλοκαιρινή περίοδο από 1 Ιουλίου 2011 μέχρι  15 Σεπτεμβρίου 
2011,  κατά  τις  απογευματινές  και  βραδινές  ώρες,  κατά  τις  οποίες  τα  καταστήματα  είναι  
κλειστά, από 21:00 έως 07:00 π.μ..

Το Αστυνομικό Τμήμα Φαρσάλων συμφωνεί με την πεζοδρόμηση της παραπάνω οδού,  
με την προϋπόθεση να τοποθετήσουμε πινακίδες για την ενημέρωση των οδηγών
και  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
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Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη :
 Το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010
 Την αριθμ. 37/2011 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων
 Την σύμφωνη γνώμη του Αστυνομικού Τμήματος Φαρσάλων

και  μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ

• Τη μερική Διακοπή της κυκλοφορίας οχημάτων, στην οδό Καραϊσκάκη (Ανατολικό 
Τμήμα της τρίγωνης πλατείας - από την συμβολή της οδού με τη Θέτιδος έως πριν την 
είσοδο της οικοδομής), κατά την περίοδο από 1 Ιουλίου 2011 μέχρι 15 Σεπτεμβρίου 2011, 
κατά τις  απογευματινές  και  βραδινές  ώρες  από 21:00 έως 07:00 π.μ.,  ώρες κατά τις 
οποίες τα καταστήματα είναι κλειστά.

• Την τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης, που να ενημερώνουν τους οδηγούς ότι η οδός 
είναι Κλειστή τις παραπάνω αναφερόμενες ώρες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  10/2011.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                        Τ.Υ.
  ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΗΤΡΟΣ Κ. ΔΕΡΛΟΣ - Σ. ΤΑΣΤΕΜΙΡΟΓΛΟΥ

              Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - Χ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
       Α. ΜΟΛΟΧΑΣ - Δ. ΓΚΙΖΑΣ

Πιστό αντίγραφο
Φάρσαλα 4 Ιουλίου 2011

Ο Πρόεδρος 

Αντώνιος Χατζημήτρος

2


		
	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
	         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                		ΑΠΟΝΤΕΣ

	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ


